

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 741206 版面 二版



侯盛堂鍊球之年一，績成球鏈的盛堂侯，尺公五步進再他要只，多尺公五步進間之年一，績成球鏈的盛堂侯 (片照料資報本)。牌金爭運亞年明在望希有就

一年評述

今年和田徑速度年

施穎洲

跳高擲竿跳沒進步

跳高——今年成績沒有進步。去年五人跳過二公尺十三(七尺)，今年只有劉金鎰一人。不過，去年第十傑成績二公尺〇四，今年二公尺〇五，稍為提高。
今年成績較佳的新人有：乃慧芳、邱永盛及陳義良。

去年出人頭地的李政道不見了。身材像朱建華的刁鷹今年也沒有好成績，令人失望。
擲竿跳——今年的平均成績，也沒有進步。

古金水以五公尺一〇打破他自己保持的五公尺〇七全國紀錄，但進步太慢，這當然是因為他的速度迄無進步的關係。
葉健銘又有進步，四公尺八〇不俗。明年他可能繼續傳廣、古金水，成為跳過五公尺的第三人。
我們看不出傑出的新人。

乃慧芳·天生彈簧腿

跳遠——今年全面水準又再提高。
賴正全今年最佳成績七公尺七〇與去年相同，但已穩定，明年可望向八公尺進軍。
新人許唐漢，年僅十七，今年成績七公尺六八使他成為歷年第六傑。他明年可能有更大的進步。
陳金山七公尺五七，晉為歷年第八傑，楊登欽七公尺五〇，王照輝七公尺四五，都是進步的佳績。
新人李文志七公尺二七，鄒富敦七公尺二五，成績亦不錯。

三級跳——今年沒有傑出的成績，但全面水準已經提高，跳過十五公尺的多至八人。
最引人注意的是新人乃慧芳，年方十七歲，體高一公尺七七，跳高有二公尺〇五佳績，可見他是天生的彈簧腿。如果他有意於三級跳，他可在速度下功夫，就會有很大的進步。
今年進步的，還有林誠忠，及另一新人李金順。去年第一傑許茂輝，年輕體壯，今年卻退步半公尺，最令人失望。

鉛球——除了林宗正以十五公尺八二打破他自己保持的全國紀錄，張大龍以十四公尺四九晉為歷年第八傑外，去年十傑其他諸人都退步了。
鐵餅——今年水準與去年差不多。
只有潘慶龍及楊敬道也有進步。
去年我們寄予厚望的李俊雄、朱坤發、林華旭，都是年紀輕輕的，不知道為何退步了！
今年的新人是許留賢。

鍊球標槍·亞運看好

鍊球——侯堂盛一年之間進步五公尺有餘，以六公尺三六創造全國紀錄，成為拋過六〇公尺大關

的第一人。只要能再進步五公尺，他就有希望在明年亞運爭金牌。

標槍——今年全面水準又提高。
去年傑出的中學生二人今年又有顯著的進步：薛明欽擲至七十四公尺〇八(另一次七二公尺四二)，晉為歷年第三傑，取代楊傳廣；洪寶全七〇公尺〇四，晉為歷年第七傑。這二人若能保持他們進步的幅度，明年便可在亞運與人爭獎牌。但願他們不放鬆練習。
今年管八十傑行列的新人呂慶聲、郭錦川、許志雄，成績都在六三公尺以上。

十項運動——古金水今年進至七七一四四分，令人愉快。他各項成績穩定。他差的還是速度，始終不能越過他一百公尺個人最佳成績十一秒三三。只要古金水一百公尺能跑十一秒〇四，他的十項運動總分可能達到八十分。
李福恩受傷後初癒，心理受了影響，身體也未完全復元，所以還沒有去年的鋒銳。但他大體上已復元，明年也可望達到八十分。

眼光要放在漢城奧運

有古金水、李福恩二人，我們穩可稱霸亞洲；但我們的眼光應放在漢城奧運。
陳金山今年進步可觀。他的各項都有很大的進步餘地。以他的天才，如能有計畫練習，明年我們就會多一位七千分的十項健將了。

女子項目：

一百公尺——平均水準已經全面提高。
鄭玉珠以十一秒九九成為歷年打破十二秒大關的第三人，僅次於紀政及沈淑鳳。
范素玉也有進步。王淑華跑十二秒四〇，首次名列十傑。

二百公尺——水準也已全面提高。今年第十傑陳文英廿五秒四〇勝過去年第十傑戴碧齡廿五秒六七。
沈淑鳳又有進步，廿四秒一七仍居歷年第二傑。
陳雅莉進步到廿四秒九三，成為歷年第四傑。鄭玉珠廿五秒〇四歷年第六傑。戴碧齡廿五秒二三歷年第十傑。(四之三)